

ISOVER® Vario KB1

LEPLJIVA TRAKA

Fleksibilna jednostrana lepljiva traka visoke čvrstine lepka. Preporučuje se za zaptivanje preklopa između Vario® KM Duplex UV membrane.

Polje primene

Namenjen je za unutrašnju upotrebu i prijanja na sledeće vrste podloga: PE, PA, PU, PP, aluminijumska folija, kraft papir, metal, plastika, tvrde drvene ploče (OSB, PAL, itd.). Podloga mora biti suva, očišćena od prašine i masti.



PARAMETRI	TIPSKJE VREDNOSTI PERFORMANSI
Materijali sastava	Posebna traka od PE samolepljiva i sa izmenjenim akrilnim lepkom, bez rastvarača, PVC ili teških metala
Temperature primene	Od - 10 °C
Otpornost na temperature	Od - 30 °C do + 100 °C
Širine trake	60 mm
Dužina trake	40 m
EMICODE ECI PLUS	Proizvodi Isover označeni sa EMICODE ECI PLUS emituju deset puta manje emisija u odnosu na propise EU. Na ovaj način, nakon 28 dana, vrednosti VOC su najviše 60 µg/m ³ (referentne vrednosti utvrđene od EU - 1000 µg/m ³). Nakon prvobitnih testova, proizvodi se stalno testiraju, na slučajnom uzorku u nezavisnim laboratorijama, u pogledu VOC i sadržine rastvarača. Oznaka EMICODE ECI PLUS garantuje da Vario KB1 je održivi proizvod koji obezbeđuje zaštitu životne sredine, kvalitetan vazduh u unutrašnjosti i nizak nivo emisije.
A+(VOC+Decree)	Informacije o stepenu emisije supstanci koje se lako oslobađaju u vazduhu u unutrašnjosti, koje opisuju toksični rizik u vreme inhalacije, na skali od A+ (veoma snižene emisije) do C (veoma pojačane emisije)

Dimenzije i pakovanje/ambalaža

DEBLJINA (MM)	ŠIRINA (MM)	DUŽINA (M)	BROJ TRAKA/ KUTIJA	BROJ TRAKA/ PALETA
0.3	60.00	40	5	120,00



**SAINT-GOBAIN GRAĐEVINSKI
PROIZVODI D.O.O. BEOGRAD**
Bulevar Mihajla Pupina 115d, V sprat
11070 • Novi Beograd • Srbija
Tel.: + 381 11 314 96 84
info.rs@saint-gobain.com
www.saint-gobain.rs

Ovde navedene tehničke informacije i preporuke zasnovane su na našim znanjima i iskustvima u slučajevima kada se proizvod pravilno skladišti, upotrebljava, transportuje i kada se njime rukuje u redovnim uslovima. Kupcu, odnosno korisniku proizvoda savetujemo da prethodno testira da li je proizvod pogodan za upotrebu u nameravanu svrhu. S obzirom na činjenicu da nemamo uticaj na okolnosti upotrebe i rukovanja proizvodom, ne odgovaramo za posledice koje nastanu usled nepravilne upotrebe. Kupac, odnosno korisnik proizvoda odgovara u slučaju da proizvod čuva, transportuje, ugrađuje i upotrebljava suprotno uputstvima, nameni i svojstvima i informacijama o bezbednosti proizvoda, kao i nakon naznačenog roka upotrebe proizvoda. Naš tim iskusnih stručnjaka pruža savete u fazama planiranja i primene naših proizvoda. Poseta gradilištu i demonstracija primene naših proizvoda mogu biti organizovane na zahtev. Kontaktirajte naš tehnički tim i saznajte više o našim proizvodima na veb-sajtu www.saint-gobain.rs